
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 16

DE ABRIL DE 2014.

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS,
foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir e
decidir sobre a seguinte pauta: 1. Concurso Previd; 2. Cadastramento de Instituições
Financeiras; 3. Explanação da Assessora Jurídica do Instituto - Contratos; 4. Minuta de
alteração da  Lei  108/2006.  Estavam presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho
Curador: Sonia Maria Ferreira, Hélio do Nascimento, José Vieira Filho, Marcia Adriana
Fokura F. de Souza, Solange Silva de Melo, Albino João Zanolla, Solange Ribeiro Costa
e  Raphael  Ramos  Spessoto.  Estavam  presentes  também  os  Diretores  Financeiro,
Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  e  de  Benefícios,  a  senhora  Gleicir  Mendes
Carvalho, bem como, o Assessor Jurídico, Doutor Ademir de Oliveira. O Conselheiro
Nilson  Araujo  Figueredo  justificou  a  ausência  por  motivos  de  saúde.  A Conselheira
Osnice Lopes Coelho justificou a ausência por motivos pessoais. Iniciada a reunião foi
dada a palavra ao Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que falou
aos Conselheiros sobre os encaminhamentos para o Concurso do Previd. Em seguida
leu  a  minuta  e  seus  anexos,  referente  às  alterações  na  legislação  previdenciária
municipal que foram discutidas em reuniões anteriores. Cumpre destacar que a minuta
lida foi anteriormente revisada pela Procuradoria Municipal. Após leitura e discussão, a
minuta foi aprovada por todos os presentes, e serão tomadas as providencias para o
encaminhamento  à  Câmara  Municipal  de  Dourados.  Posteriormente  falou  sobre  os
encaminhamentos para o curso CPA 10 que será realizado em parceria com o Instituto
de  Previdência  de  Caarapó-MS.  Em  seguida  o  Diretor  Financeiro  falou  sobre  o
Cadastramento de Instituições Financeiras. Na oportunidade mencionou que o SICRED
foi  credenciado  como  administradora  de  recursos  e  a  PRIVATIZA  AGENTES
AUTÔNOMOS DE INVESTIMENTOS foi  cadastrada perante o Previd. Finalmente foi
dada a palavra à Assessora Jurídica Eliane Alves dos Santos Ferreira, que falou aos
presentes sobre a necessidade de se refazer o Processo de Licitação anteriormente
autorizado,  cujo objeto  era a  contratação de empresa especializada em serviços de
pintura interna e externa e pequenos reparos, tendo em vista a devolução dos imóveis
locados pelo Instituto quando da mudança, quais sejam: Central  de Perícias e Sede
Executiva  do  Previd.  O  certame  anterior  será  cancelado,  uma  vez  que,  foram
constatados alguns equívocos, como constar o termo “reforma”, quando deveria constar
“pequenos reparos”. Os encaminhamentos para tal cancelamento foi aprovado por todos
os presentes, e, serão tomadas providências para uma nova contratação. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Irla Maria de Almeida Marra, lavrado
a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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